



试供暖开始

11日,开发区供热站工作人员正通过观看煤渣了解煤炭燃烧情况。据工作人员介绍,“目前正处于锅炉升温时期,等到15日,正式供暖后,居民家中的温度将会上升到供暖标准温度。” 本报记者 段学虎 郑美芹 摄影报道

天气晴好 气温偏低



11月12日:晴,西北风4~5级转3~4级,各沿海海区7~8级阵风9级转6~7级,气温0~9℃;

11月13日:晴间多云,西北风3~4级转4~5级,各沿海海区6~7级阵风8级,气温0~7℃。

东营区: 晴,西北风4~5级转3~4级,各沿海海区7~8级阵风9级转6~7级,气温0~9℃; 利津县: 晴,西北风4~5级转3~4级,各沿海海区7~8级阵风9级转6~7级,气温-1~9℃; 河口区: 晴,西北风4~5级转3~4级,各沿海海区7~8级阵风9级转6~7级,气温0~9℃; 广饶县: 晴,西北风4~5级转3~4级,各沿海海区7~8级阵风9级转6~7级,气温-1~10℃; 垦利县: 晴,西北风4~5级转3~4级,各沿海海区7~8级阵风9级转6~7级,气温0~9℃。 本报记者 任小杰 整理

试供暖运行,居民家中将逐渐热起来

今冬供暖吹响“集结号”

本报11月11日讯(记者 李金金) 10日,东城及开发区范围内的试供暖工作现已运行。记者了解到,各供热站启动热水循环开始试供暖,烘烤锅炉的木头换成了煤炭,标志着2012—2013年度供热正式进入运行时期。市供热处提前储备燃煤近15万吨,确保今冬供暖正常运行。

11日上午,记者在开发区1号锅炉房看到,机器不断将煤炭输送到锅炉内,三个锅炉轰轰作响,工人师傅观看锅炉的燃烧情况及压力表,确保锅炉燃烧正常。据尚师傅介绍,自11月5日以来烘烤锅炉的木头改成了煤炭,今冬的供暖工作正式开始。开发区供热处李科长说,随着锅炉的陆续升温,居民家中也将逐渐热起来,11月15日前将达到正常供暖温度。

东营市供热处的工作人员介绍,根据《山东省供热管理办法》,在供热设施正常的条件下,室温应不低于16℃。目前,用户家中不热多数是供热设施问题,主要是设施锈蚀堵塞或者空气堵塞等原因。建议用户先自己通过排气阀放气,工作人员可派人上门协助处理。

另外,记者从东营市供热处获悉,今年新增胜宏景苑、涌金门、黄河工贸园等小区接入集中供暖约30万平方米,将东二路以西原由天信热电供暖区域约70万平方米纳入集中供暖,由东一路供热站负责供暖。新建的东一路供热站、辽河路供热站搬迁改造后新建的供热站自今年11月10日试供暖后将投入运行。这两个供热站全部建成投产后将增加供热能力300万平方米。包括安居工程9个小区热计量改造、文汇小区等4个旧小区分户控制改造等一大批惠民利民工程相继实施。项目实施后进一步优化中心城区热源布局,改善供热效果,满足周边区域集中供热需求,提升了供热保障能力。

试供暖低温运行 居民不必太纠结

本报11月11日讯(首席记者 聂金刚) 由于近期气温下降明显,10日开始,东营市东城和开发区范围内的供暖小区开始试供暖。试供暖首日,市民家中暖气温度低,很多居民家中的暖气片到第二天才温乎起来。供暖部门表示,目前处于试供暖阶段,居民不必太纠结于温度高低。

10日,东城和开发区开始试供暖,记者当天走访了开始试供暖的小区,发现试供暖当天居民家中并没有多少变化。不过居民都接到了在家中留人的通知,加上当天气温下降,试供暖后的温度变化让居民备受期待。

家住府前小区的居民陈先生说,他很期待10日的试供暖,一早就开始关注家中的暖气片。到了中午暖气片还没有热起来,于是陈先生放了几次暖气片里的气。“以前暖气片不热都是放下气就好了,这次不行了。”

供暖当天银湖小区不少居民家中的暖气片也冰凉。记者在居民王先生家中看到,室内温度显示为15℃。王先生告诉记者,目前家中还不算太冷,家里又没有老人小孩,不会受到太多影响,“到正式供暖的时候能把温度提上去就行。”

辽河小区居民刘先生家

中的暖气片到了11日当天才稍微温乎一点,刘先生说,由于当天下雨,他和老伴对试供暖抱了很大希望,“开了几个小时的空调,屋里太冷了,实在是扛不住了。”

开发区金水小区从9日开始试供暖后,居民家中暖气片在两天内也是一直冰凉。李女士每过一两个小时就会摸一下暖气片,可是一直没有惊喜。

东营市供热部门工作人员表示,目前处在低温运行阶段,居民不必太纠结暖气温度,现在应该关注家中有无暖气漏水等紧急情况,等到正式供暖后温度将会达标。

储煤15万吨 保今冬供暖

记者采访了解到,由于今冬燃煤需求量非常大(年度用煤预计超过20万吨),市供热处估计到煤炭的紧张形势,从3月份一停暖就开始储煤,截止试运行前储备燃煤近15万吨。另外,市供热处做好检修设备、管网调试工作。组织各供热站对所有热水锅炉及外网管线逐一进行了检修保养,健全设备维修档案。对辽河路供热站、登州路供热站共4台锅炉进行了大修。10月20日开始对供热管网实施注水打压试验,胶州路供热站、滨州路供热站、登州路供热站10月底前完成烘煮炉等准备工作达到了运行条件。

本报记者 李金金

供暖缴费15日截止 居民要抓紧

本报11月11日讯(首席记者 聂金刚) 今冬供暖缴费截止到11月15日,目前尚未缴费的供暖小区居民要抓紧了。逾期缴费除了会影响供暖外,还会产生滞纳金。

从10月15日起,东营市2012—2013年供暖季采暖收费开始。住宅为24元/平方米,非住宅为32元/平方米。供暖用户可到附近的缴费网点进行缴

费,也可根据小区物业、居委会的统一安排到代收点缴费。收费截止时间为11月15日。

9日,记者在供热处营业室交费处看到,前去缴费的市民明显增多,很多人都赶上了供热缴费的末班车。东营市供热管理处营业室设POS机,用户可携带银联卡刷卡交费。已实行单户控制的住宅可直接到银行代收网点交费。二手房购房

者可到市供热管理处查询交易房屋的供暖交费情况,并及时过户。

记者了解到,开发区供热站委托部分物业公司进行收费,采暖期不住户及不需供暖

的用户,须在11月15日前提前申请,经开发区供热处确认,由物业公司将供暖阀门拆除,未及时交费的也同样处理。11月15日以后要求开通的,须缴纳200元开通费后方予送暖。



细化服务措施,打造精品网点

今年以来,垦利联社郝家信用社始终坚持把服务工作摆在首要位置,通过合理规划布局,改善网点服务环境,优化服务流程,加强员工技能培训,增设大堂经理等有效措施提高文明服务水平,为全面提升信用社品牌形象,郝家信用社创新推出“服务七零”新型服务模式,即“服务方式零距离”“服务态度零缺陷”“服务操作零违规”“服务质量零差错”“服务细节零疏漏”“服务事项零积压”“服务效果零投诉”。为各项业务的持续健康发展营造了良好的外部环境。

(垦利联社郝家信用社 李倩)

小额农贷进万家 致富路上好帮手

自2012年以来垦利联社郝家信用社在省联社、办事处的正确领导下,始终坚持“四个面向”的市场定位,坚持“立足三农,服务三农”的服务宗旨。加大支农贷款投放力度,创新推出养殖专业户、妇女再就业、返乡农民工等新型贷款模式,切实解决农户贷款难,担保难的问题,有力的支持当地经济的发展。

(垦利联社郝家信用社 李倩)

小小财富卡,悠悠惠民情

进一步巩固金融市场,提升服务,力争使广大客户享受信用社金融产品带来的快捷方便。郝家信用社利用葡萄节、教师节等重大节日,结合电子银行业务一周年感恩回馈活动,大力推广“财富在手卡”。一卡在手,财富拥有,利用财富在手卡客

户可以通过手机界面自助办理行内转账、跨行汇款、自助缴费、查询服务等非现金业务,为广大客户提供便利快捷的金融服务。截至10月末,郝家信用社手机银行签约户数达到386户,完成全年任务的214.44%,电子银行业务市场占有率稳步提高。

(垦利联社郝家信用社 张爱涛)

送金融知识下乡,为秋收保驾护航

近日,为提高广大农民群众的反假币意识和假币鉴别能力,有效防范和打击假币犯罪活动,郝家信用社结合当地实际借助玉米、棉花销售旺季进村入社区开展“多一份了解,少一份风险”反假币金融知识宣传活动,现场为农民们讲解反假币知识,发放反假币宣传材料,进一步增强了农民群众的反假币意识,

提高了大家的反假币技能,保障了农民朋友的切身利益。

(垦利联社郝家信用社 张爱涛)

自助服务进农家 方便存取你我他

为适应农村经济发展的新形势,进一步巩固农村金融市场,推动农村金融服务向乡村和社区延伸,郝家信用社积极与当地社区、村委沟通协商依据区位优势、村庄密集度在辖内薛家村、官家村、宋沙村、十五图村免费安装了农民自助服务终端,为附近的农民办理小额现金存取、转账、余额查询、惠农直补、养老保险等金融业务。为农民提供快捷、高效、安全的金融服务,提高了农村信用社金融服务的广度、深度和密度。

(垦利联社郝家信用社 张艳)

阳光信贷,富民惠农

为方便广大农民客户申请贷款,郝家信用社设立阳光信贷服务窗口,设立信贷服务专用电话,指定专人负责贷款申请、解惑答疑,积极推行“首问负责制”、“一次性告知制”、“一站式服务制”等服务方式,切实改变客户“跑”贷款的状况。在各村两委的支持下,郝家信用社将信贷业务的建档、营销、受理、调查、评级授信、审查、审批、放款等各个环节实行阳光化操作,集中受理申请,集中调查评议,集中审查、集中审批,有信贷需求的直接办理贷款证,放款时客户上柜台办理。阳光信贷方便了广大农民,有力的支持了当地经济的发展。

(垦利联社郝家信用社 苏金)